

阻止非机动车闯红灯有“神器”

伸缩式护栏现身多个路口



伸缩式护栏成为阻止非机动车闯红灯的神器。本报记者 张泰来 摄

本报5月25日讯(记者 张泰来 实习生 张瑶) 25日,对于行人、非机动车违法的严查依旧如火如荼地进行着。在山大北路、二环东路等多个路口,一款阻止行人、非机动车的伸缩式护栏亮相,成为交警劝导违法的新神器。

25日,山大北路二环东路路口,4个方向的非机动车道路口停车线上均多了一个伸缩护栏、一条拦阻绳,拦阻绳近似于常见的“条幅”,上写着“不要闯红灯 不要越线停车”,不少非机动车被拦在护栏后,等待绿灯时放行通过。

类似的情形在5月1日前后就已经每天都在上演,按照事前约定好的分工,路口的协勤

和文明交通志愿者一位操作护栏,一位操作拦阻绳,每当黄灯时便开始准备,红灯时拉开,阻止行人、非机动车闯红灯、越线停车。非高峰期时,也会有协勤拉开拦阻绳或伸缩护栏中的一个,在红灯时对行人、非机动车进行拦阻。

“五一劳动节之后,历城交警大队就在路口增设了拦阻绳和伸缩护栏。目前历城区一共有9个路口设置了此设备,每个路口的四个方向都有拦阻绳,山大北路二环东路路口不仅有拦阻绳,还有伸缩护栏,历城区共36条拦阻绳,4个伸缩护栏。”历城交警大队洪楼交警中队中队长冯斌介绍说,拦阻绳和伸缩护栏设置后,市民遵章守法

的概率大大提高,经过劝阻提示,市民了解了自己应该如何遵守交通秩序,路口的交通情况得到了改善。

5月3日以来,济南交警开展了针对行人、非机动车违法的严查行动。为了方便执法取得更好的效果,交警也推出了众多神器助阵。

目前在舜耕路经十路路口安装的人像识别自动抓拍系统为抓拍违法取证提供了便利。历城交警的伸缩式护栏以及拦阻绳则着眼于在违法行为发生之前予以拦阻,将违法行为消灭在萌芽状态。被网友戏称为“交警打横幅反对交通不文明”,取得了不错的效果。

随时停车 乱开车门 出租车今年致死伤67人

本报5月25日讯(记者

张泰来 实习生 张瑶)

出租车在为市民出行带来便利的同时,部分的哥的姐不遵守交通法规也给城市交通带来隐患。25日,济南交警发布数据显示,今年以来,全市共发生涉及出租车的一般程序交通事故61起,致一人死亡,66人受伤。全市37家出租车公司中有26家均有车辆发生事故,占到总数的70.2%。

午后的华能路上,一辆出租车正由西向东行驶,在到达129号路灯杆东侧时,客人到达了目的地,出租车停了下来,客人交过费就要开车门下车。这时,一辆二轮电动车沿着华能路由西向东行驶过来。

事故瞬间发生,车门撞上了电动车,导致电动车连人带车摔倒在地,车上两人受伤。这是4月29日下午1点50分左右发生的一起涉及出租车交通事故。

经历城交警调查,4月29日事故中,出租车司机李某临时停车开车门时妨碍其他车辆通行,承担此事故的全部责任。

历城交警大队相关负责人介绍,该起事故是典型的

开车门事故,此前已经发生过多次。因为乘坐出租车的乘客多数是着急出门办事,一到目的地不看外面就开车门,因此出租车发生此类事故的频率很高。

25日,济南交警发布了今年以来的出租车事故数据以及典型案例。其中在交警发布的4个典型案例中,有三起均为开车门事故。在2月1日上午10点9分左右,发生在天桥区堤口路大润发门口的一起出租车电动车事故中,出租车违法停车,在开车门过程中将骑行中的电动车撞倒,导致电动车主重伤经抢救无效身亡的严重后果。

涉及出租车的交通事故并不少见。数据显示,目前,全市共有37家出租车公司,今年以来,不到5个月的时间,全市共发生一般程序交通事故61起,一人在事故中身亡,66人受伤。

37家出租车公司中,26家公司旗下出租车发生过一般程序交通事故,占到总数的70.2%。其中发生事故数最多的四家依次为恒通、鲁能、润华和联运,其中恒通发生事故6起,其余三家事故数为5起。

齐鲁晚报读者生活馆第一批日照圣园春茶上周抢光

今日起日照春茶继续特供三天!

日照绿茶核心产区,代表地道口感;
原生态纯露天茶园,产出有机好茶。

◆售卖时间:5月26日—28日

走50米路北)

◆售卖地点:济南市历下区泺源大街3-2号(良友富临大酒店东邻)

齐鲁晚报读者生活馆内及店面门口

◆乘车路线:乘31、39、49、K52、70、80、K96、102、113、165、BRT2、BRT3新闻大厦站或乘2、K59、79、103历山路和平路口下车(历山路和泺源大街交叉口西

◆售卖电话:0531—85196186

85196139

◆联系手机:13306408866

◆温馨提示:济南市内二环以内,购买2斤以上可免费送货。购茶满200元以上送20元代金券。



圣园春生态有机茶园采摘



日照绿茶中的精品,“圣园春”让你品到纯正茶香

日照绿茶作为北方的茶叶,越冬时间长,昼夜温差大,茶树发芽晚,鲜爽度极高。在日照市东港区后村镇李家洼村,有一处520亩的圣园春茶园,园内绿茶鲜叶遍布,鲜香醉人……黑松、侧柏、白皮松、龙柏等2万株苗木与低矮的茶树交相辉映,生态茶园让人心旷神怡。

“圣园春”常年坚持高标准建

园,茶园选择背风向阳、水源便利、土壤条件好、生态环保的山区荒地,初衷就是想用原生态的环境种植出来纯正味道的日照绿茶。”日照市圣园春茶业有限公司总经理、后村镇茶行业协会副会长郑家顺介绍,作为省级无公害茶园示范基地,圣园春茶园将生态种植的技巧融入茶树种植,自然长成的“圣园春”,片片透着自然香气。“有些品牌的日照绿茶,采茶是隔一天采一次,而我们‘圣园春’是4-5天才采摘一次。”郑家顺介绍,因为茶园环境昼夜温差大,茶树是自然状态生长,所以绿茶生长慢,这样就保证了圣园春日照绿茶的口感和品质。茶园是与农户联合管理,而且是集开放式参观旅游于一体,市民可以看到整个种植过程。

喝了多少年,还是认这正宗日照绿

笔者有一位老邻居刘大伯,他精神矍铄,白发花甲,据刘大伯讲,他以前在日照工作生活过,非常喜爱并了解日照茶。他说,日照是山东最大的产茶区,也是“南茶北引”最成功的地区,东港区后村镇李家洼村一带冬暖夏凉,光照充足,独特的自然条件非常适宜大规模种植茶树。

在日照,茶叶的新梢生长周期要缓慢一些,有利于营养物质的积累,特别是春季,由于越冬期长,成长缓慢的春茶叶片内质丰厚;加上日照海滨多雾天气的特点,茶叶的持嫩性得到明显提高。刘大伯说:“这时的春茶更符合济南人的口味,除

了鲜嫩之外,口感更佳,汤色正,杀口重,回香甘……喝了多少年了,还是这日照绿茶清香够味!”说着,刘大伯端起一小碗茶品起来并接着说:“汤色黄绿明亮,喝起来回味甘醇,香气高,还耐冲泡,浓郁的板栗香和豌豆香使人饮后过齿不忘,齿颊留香。关键是价格不高,性价比很突出,我和老伴每月一斤茶都不够喝的!”

如今,“圣园春”日照绿茶庄园,三季花香,四季鸟语,防护林守卫美化树木与茶树共生,打造出一片“见山见水不见茶”的生态茶园景象,正是通过这不懈的努力,“圣园春”人为消费者奉献一杯“看得见的有机茶”。